

Спокойно застегнув ширинку, Женя отправился в дом. Он во что бы-то ни стало должен был наказать дразнившую его шлюшку. Зайдя в дом, он налил себе новую порцию виски и отправился в гостиную. Присел на диван, и принялся ее ждать. Он не сомневался, что после того шоу в окне, которое она ему устроила, Лиза просто обязана к нему выйти. Спустя десять минут раздался скрип открывающейся двери Лизиной спальни и он увидел ее силуэт, на цыпочках проشمывнувший на кухню. Включив свет, она поставила чайник. Женя наблюдал за ее приготовлениями чая в темноте, спокойно попивая свой виски. Сделав себе чай, она села за барную стойку и принялась листать путеводитель.

— Что пишут? — Спросил Женя, незаметно появившись у Лизы за спиной.

— Пишут, что всем давно пора спать! — раздраженно ответила она.

Ее реакция немного охладила его пыл. Он уже планировал опустить руки на ее грудь, но осекся. Она встала и попыталась выйти из кухни, но ухмыляющийся Женя не дал ей пройти.

— Женя,пусти! Я хочу спать, у меня нет желания играть здесь в твои пьяные игры.

Но отступать он не собирался и во время следующей ее попытки пройти он схватил ее за талию и прижал к себе. Лиза держащая в руке чашку с приготовленным чаем пыталась с одной стороны увернуться от Жениных губ, а с другой не пролить чай на пол. Удавалось ей это с трудом. Спустя мгновение Женя впился в ее губы, мгновенно пролез своим языком в ее ротик и спустил ладонь ей на попку. Указательным пальцем он попытался пролезть под ее стринги, но сделать этого не успел. Почувствовав стремительное приближение опасности она резко отклячила ягодицы и попыталась выскочить из его объятий. Вырвавшись она влепила нахалу смачную пощечину.

— Ты совсем из ума выжил, ты что делаешь? Еще раз меня тронешь и я все расскажу твоей жене и Паше. Посмотрим что они скажут. Думал сможешь трахнуть меня? А вот ни хрена у тебя не выйдет. Не на ту напал. — На одном дыхании выпалила Лиза.

— Никому ты ничего не скажешь, особенно после произошедшего в баре. Паша отчетливо видел как тебя лапали все кому не лень, не говоря уже о том бармене, который почти стянул с тебя стринги на глазах у пары сотен человек, в том числе и самого Паши. Кате я скажу, что это ты до меня домогалась, и оба поверят скорее мне чем тебе. Так что не питай иллюзий. — Женя вновь подошел к ней, взял за руку и положил ее себе на ширинку.

— Расстегивай, не стесняйся — расплываясь в нахальной улыбке сказал он.

— Отвали — Одернув руку, она оттолкнула его и выскочила в коридор, ведущий в гостиную и спальню. От обезумевшего Жени она укрылась в собственной постели, обняла мужа и попыталась уснуть. Провалиться в сон ей удалось только под утро. Пол ночи она прокручивала в голове произошедшее за день. Она понимала, что Женя теперь уже от нее точно не отстанет, пока не добьется своего. Маски сорваны, ему уже незачем соблюдать правила приличия. При любом удобном случае он ее где-нибудь, да прижмет.

Утром Лиза сказала Кате, что плохо себя чувствует и вместо ставшего уже привычным похода на море, она останется дома. Ей во что бы то ни стало надо было заново завоевать доверие и расположение мужа. Она сказала Паше, что соврала ребятам и на самом деле чувствует себя хорошо, просто давно уже хочет побыть с ним вдвоем. Все утро и первую половину дня они плескались в бассейне, пировали, пили «Родерер» и занимались любовью. В два часа дня с

пляжа вернулись Женя с Катей. На протяжении всего обеда Женя сверлил ее взглядом, давая понять, что хватку он не ослабит. Обычно веселая и разговорчивая Лиза сильно изменилась. Она сидела как монашка, с потупившим в свою тарелку взглядом и старалась не принимать участия в разговорах за столом. Краем глаза она увидела, что Паше пришла смска. На экране айфона виднелось начало сообщения от Миши, который спрашивал осталась ли в доме свободная спальня. По пути в Палермо он планировал заехать в Рим и остановиться переночевать в их доме. Паша написал ему, что комната будет его ждать и с радостью объявил о скором приезде своего приятеля. Известие о том, что ее вечер будет омрачен еще и Мишиным присутствием заставило ее нервничать с удвоенной силой. Контроль над ситуацией ускользал из ее рук. Учитывая, что скромную одежду она с собой не брала, а любой из имеющихся в ее гардеробе нарядов только завел бы Мишу с Женей, она попросила Пашу съездить с ней в ближайший аутлет, чтобы развеяться, а заодно прикупить нового шмотья. В магазинчиках она примеряла исключительно закрытые кофты, джинсы и длинные юбки. Она искала что-то сдержанное и не вызывающее. Паша связывал эти изменения со вчерашним происшествием в баре. Нельзя конечно сказать, что он визжал от удовольствия при виде как его жену лапали и раздевали на барной стойке под приветствующий рев толпы. Во всем этом он винил как раз не ее поведение и откровенный наряд, а охамевших итальяшек. «Именно они распускали руки. Она же не вешалась на них, просто не достаточно активно сопротивлялась и все» — рассуждал он. Кроме того, в первые секунды, когда он только увидел бармена шлепнувшего ее по попке, Паша испытал невиданную до этого эрекцию. Осознание того, что Лиза находилась в полной власти этого наглого итальянца будоражило его воображение. Именно по этой причине он начал стаскивать его со стойки только после того, как тот перешел предел допустимого поведения. Смотреть — ок, легонько прикоснуться — ок, но снимать трусики и откровенно лапать — не ок. Это все было следствием тех внутренних изменений, которые произошли с ним за последние месяцы. Эти вещи они с Лизой старались не обсуждать, просто каждый понимал, что предел допустимого постепенно расширяется и происходит это по обоюдному согласию. Желая продемонстрировать Лизе, что он уже не злится за вчерашнее, он начал сам приносить ей вещи на примерку. Это были весьма откровенные юбки, шорты и блузки. В довершение к этому, он каждый раз просил ее выйти из кабинки, как бы демонстрируя сою жену ожидавшему свою даму итальянцу, стоящему возле соседней кабинки. Иногда он специально приоткрывал шторку в тот момент, когда Лиза стояла полуголой, давая парню взглянуть на нее и с другого ракурса. Ему очень понравилась как на ней смотрится длинная белоснежная шифоновая юбка с подкладкой, слегка прикрывающей ее попку и демонстрирующей ее стройные ножки. Наклоняться в такой юбке было противопоказано, при сравнительно небольшом наклоне, стоящему сзади на просвет открывались овалы ее бедер с аккуратной полоской стрингов между ними. После примерки, юбку и блузку, идущую с ней в комплекте было решено купить. Идея же купить скромный наряд терпела фиаско. В итоге в последнем магазине были куплены обтягивающие леггинсы и пара свободных маек, едва прикрывающих обтянутую мягкой тканью круглую попку Лизы. «Ну хоть так, по крайней мере не буду себя чувствовать голой» — думала она. По приезде домой Лиза сразу же одела купленные леггинсы с майкой и осталась в их комнате. До вечера она почти не выходила. Паша не мог понять что с ней произошло, куда делась его веселая и шаловливая жена. ему хотелось видеть ее дефилирующей в новом наряде. Она же всеми силами пытаясь избежать общества Жени улеглась читать. До самого

вечера Женя просидел у телевизора в гостиной в ожидании своей добычи, причитающейся ему по праву. Но дождался лишь приезда Миши, которого недолюбливал за высокомерность и показушничество. Сразу после его приезда жизнь в доме забурлила. Катя принялась готовить мясо для барбекю, которое привез с собой Миша, а Паша устроил экскурсию по дому. Миша нахваливал жилище и спрашивал про Лизу.

— А что, твоя ненаглядная даже поздороваться со мной не выйдет? — намеренно громко сказал он в тот момент, когда они с Пашей проходили мимо ее спальни.

Паша сказал, что она дремлет и обязательно присоединится к ним чуть позже.

— Ну что, нальешь страннику бокальчик вискаря? Все таки почти три дня подряд за рулем. Скажу тебе, что это довольно утомительно.

Миша взял виски и все трое отправились выпивать к бассейну. Услышав захлопывающуюся дверь Лиза наконец решила покинуть изрядно наскучившую ей комнату. Она отправилась к вьющейся на кухне Кате. Накопилось множество тем, которые им надо было с ней обсудить без лишних ушей. Они налили по бокалу вина и принялись обсуждать вчерашний вечер в баре. Катя стыдливо рассказывала о приятных ощущениях от такого количества жадных мужских взглядов устремленных на нее. Она находила итальянцев очень симпатичными. У нее всегда был пунтик на тему иностранцев. Иногда занимаясь любовью с мужем она представляла что занимается сексом с незнакомым иностранцем. Эти фантазии ускоряли приход оргазма, правда Женя не всегда ждал ее и кончал раньше времени, возвращая жену в реальность. Катя спросила не сердится ли на нее Лиза за то как она поднимала ее юбку, выставляя на обзор разгоряченной публики ее попку. Лиза с ухмылкой говорила, что даже не помнит этого момента. Помнит только как забиралась на стойку. Как жадные ладони, стоящих рядом с ней парней лапали ее попку, пока она пыталась вскарабкаться на пьедестал.

— Ты что, и бармена не помнишь, с которым чуть не подрался Пашка? — С удивлением спросила Катя?

— Какой бармен?

— Вот это да, значит ты не помнишь самого главного. — Катя принялась рассказывать про то, как Лизу на глазах мужа бесцеремонно лапал некий коротышка — бармен, как он едва не снял с нее трусики прямо на барной стойке, пока Паша в него не вцепился. Лиза делала вид, что не помнит всего этого. Катя же с упоением описывала произошедшее, не упуская никаких деталей. Кроме всего того, что Лиза итак знала, Катя ей поведала и о Пашиных с Женей похождениях, рассказав о том, что видела как их мужья с радостью подсаживали итальянчочек на барную стойку, попутно лапая их. Лизе казалось что ее будто ударила молния. Паша никогда не давал ей поводов для ревности. «То, что позволено Юпитеру, не позволено быку, черт побери!!! А я еще просила у него прощения. Вот дура. Этот похотливый самец лапал телочек, а меня заставил молить о пощаде» — с обидой думала она. Она налила еще вина и мгновенно осушила его. Катя поняла, что ей не стоило этого рассказывать, но было уже поздно. Сказав, что сейчас вернется, Лиза отправилась в свою комнату. «Ну что же, я тебе покажу как лапать телочек по барам». По такому случаю она естественно решила принарядиться. Купленные сегодня вещи как никогда кстати подходили для такого случая. Она демонстративно кинула на пол свои трусики, одела новенькую юбку, затем сняла лифчик и на голое тело одела шифоновую блузку идущую в комплекте к юбке. «Ты хотел, чтобы я это носила, сегодня ты меня увидишь во всей красе. Вопрос лишь в том, кто это будет с меня снимать. « — думала она. В дополнение к наряду она накрутила волосы, обвела глаза черными

теньями и накрасила губы в алый цвет. В таком наряде она минуя кухню вышла на улицу. При виде Лизы мужчины замолчали не в силах произнести ни слова.

По мере ее приближения все трое затаив дыхание наблюдали за ее колыхающейся грудью, подпрыгивающей при каждом ее шаге. Ее стройные ножки виднелись сквозь полупрозрачную материю почти до самых бедер. Она грациозно приближалась к ним. Миша первый встал, зная, что она направляется именно к нему. Она нежно поцеловала его в щеку, оставив красный след от помады.

— Вам что-нибудь еще принести, у нас по-моему есть орешки. Хотите чегонибудь? — сказала она.

— Не королевское это дело, за орешками ходить, я принесу и орешки и бокал для тебя — вызвался Миша.

— Очень галантно с твоей стороны, я пью «Шабли», Катя тебе покажет мой бокал. —

Ответила Лиза и с укором посмотрела на мужа, давая ему понять, что вызваться должен был он, а не Миша.

Лиза грациозно опустилась на шезлонг, стоящий прямо напротив Жени, давая ему вблизи рассмотреть в подробностях ее практически неприкрытые прелести. крепость своего коктейля и пила его с той же скоростью, попутно рассказывая истории про озабоченных итальянцев. Внезапно заиграла ее любимая песня «How deep is your love». Лиза вскочила с дивана и начала танцевать. Несмотря на то, что она была уже очень пьяной, двигалась она невероятно пластично. В порыве танца, чересчур сильно выгибаясь она ненароком демонстрировала отсутствие на ней нижнего белья не только Мише, но и Жене. Переглянувшись, Миша с Женей восприняли это как приглашение на танец. Обойдя Лизу сзади, Миша беззастенчивости взял ее за бедра и продолжил танец, периодически прижимая ее попку к своему эрегированному крепышу, сдерживаемому джинсами. Лиза не то, что не сопротивлялась, она с удовольствием крутила попку об его член. Танцую лицом к ней, Женя улыбаясь аккуратно расстегивал верхние пуговицы на ее блузке. Он принялся было выволять ее груди из заточения, как песня закончилась и Лиза, пытаясь застегнуть хотя бы одну из расстегнутых пуговиц плюхнулась на диван, продолжая бороться с блузкой, которая не хотела застегиваться.

Миша ее остановил, взяв за руку и вложив в нее бокал. Она безропотно его взяла и сделав большой глоток, провалилась в диван, закрыла глаза и погрузилась во вновь заигравшую музыку. Со стороны она выглядела очень эротично. Расстегнутая наполовину блузка уже не сильно прикрывала ее грудь. Подкладка юбки задралась довольно сильно, так что сквозь шифоновый низ при желании можно было разглядеть ее ничем не прикрытую киску. Женя отправился посмотреть что происходит в столовой. Ведь спящий там Паша мог в любой момент проснуться. Происходящее ему вряд ли бы понравилось. Увидев его крепко спящим, Женя тихонько прикрыл дверь, чтобы его сну не мешала музыка из гостиной. В случае если бы Паша проснулся, уже подойдя к двери, он увидел бы происходящее в гостиной через стеклянную вставку в двери. Тем не менее там пока ничего криминального не происходило. Миша Сидел погруженный в телефон, а Лиза в неизменной позе лежала закрыв глаза. Женю будоражили экстремальные условия, спящий в столовой Паша, который в любую минуту мог проснуться, Катя, которая легко могла бы спуститься за водой. Он был уверен, что они с Мишей могли уже прямо сейчас попробовать расписать на двоих окосевшую сучку, но не был достаточно пьян, чтобы при всех этих обстоятельствах приступать к делу. Он, решил выждать

еще какое-то время, как минимум, чтобы убедить себя в том, что Катя уснула и спускаться уже точно не будет. Женя сел на диван и попивая свой «Чивас» разглядывал лежащую рядом Лизу.

Отложив телефон, Миша жестом показал, что ей следует еще выпить. Приняв сигнал, Женя долил в ее бокал виски и поднес к губам, свернувшимся в бантик. Приоткрыв глаза, она не сразу поняла чего от нее хотят, но инстинктивно приподняв голову, она открыла свой ротик. С фразой «за тебя» Женя, начал вливать в нее содержимое бокала, правда осушить его полностью ему не удалось. Осилить его целиком было ей не под силу, тем более, что колы в ее коктейле уже почти не было. Виски по подбородку стекал на ее грудь, постепенно просачиваясь ниже. Взяв со стола салфетки, Женя принялся ликвидировать последствия пролитого, попутно расстегивая ее блузку до конца. Вид ее оголившейся груди с твердеющими от Жениных прикосновений сосками заставил Мишу пересест с одного края дивана на другой. Оказавшись между двумя пьяными и возбужденными самцами, Лиза изо всех сил попыталась прийти в себя, чтобы не допустить непоправимого, но влитая в нее доза алкоголя полностью ее обездвижила. Закрыв и без того едва открытые глаза она чувствовала как жадные мужские ладони массируют ее грудь. Другие ладони в это время аккуратно раздвигали ее ножки и медленно ползли к киске. Тепло распространялось по всему телу. Наигравшись с грудью, Женя взял ее за подбородок, приоткрыл ротик и окунул в него указательный палец, нащупывая внутри язычок. Другой рукой он расстегнул свою ширинку и расположившись максимально удобно вынул палец из ее рта и стал плавно опускать ее голову на свой выпрыгнувший из штанов член. Упершись в него губами, она не открывала рот. За это он принялся шлепать и возить своим причиндалом по ее щеке. Затем взял ее голову уже двумя руками и с небольшим усилием вогнал член в ее безвольный ротик. С каждым разом он наклонял ее голову все динамичнее, погружая свой пульсирующий член глубже и глубже. Наигравшись пальцами с ее киской, Миша аккуратно перевернул ее на бок. Достал член и начал водить и стучать им по ее ягодицам. Едва дойдя до киски, он принялся водить членом между ее ног, не дотрагиваясь до самой дырочки. Затем головка начала скользить между повлажневшими лепестками, нарочно дразня и не погружалась внутрь. Обильно смазанная соками головка скользила по ее губкам как по маслу издавая характерный чавкающий звук. Музыка уже как пять минут не играла, так как попросту некому было переключать композиции, все были при деле. Резко вошедший Мишин член спровоцировал весьма громкий Лизин стон, потом еще один, затем ее стоны сопровождали буквально каждое его движение. Лиза, находящаяся в пограничном состоянии между сном и реальностью уже не отдавала себе отчет в том, что происходило. Ее стоны становились все громче. что в итоге спровоцировало Пашино пробуждение.

Продолжение следует